

## 绿豆变形记

梅苑学校小记者 张颢释



9月30日 周五 晴

今天老师给我们布置了学习任务——写观察日记。晚上回家,我向妈妈要了十几颗绿豆,按照老师教我们泡绿豆的方法,把绿豆放在了杯子里。刚放进去的绿豆大部分漂浮在水面上,像是在比赛游泳一样,而有一些绿豆却沉在了水底,像游泳比赛的裁判一样。看着这些绿豆,我真期待它们未来会变成什么样?

10月2日 周日 晴

过了一天,我早上刚起床,就迫不及待地去看看我的那些绿豆“宝宝”了。这不看不知道,一看吓一跳啊!这些绿豆“宝宝”发生了巨大的变化。它们喝了整整一天的水,肚子已经胀得不行了,像一个个大胖子,甚至有点连“外套”都穿不上了,露出了白色的大肚腩。看到这一幕,我更期待这些绿豆“宝宝”下一次会变成什么样?

10月4日 周二 雨

又过了一天,我下午回到家,突然发现我的绿豆“宝宝”已经长出了长长的“猪尾巴”。这时的绿豆“宝宝”腰板笔直笔直的,可也有一些绿豆弯下了腰,像一个稻谷弯下了腰一样。我忍不住想问妈妈,这些绿豆什么时候可以吃?

10月6日 周四 雨

这时候,我的绿豆“宝宝”已经长出了洁白的茎,和超市里面卖的绿豆芽长得差不多了,已经可以吃了。于是,我让妈妈帮我把这些绿豆芽拔下来,我又让妈妈赶紧把这些绿豆芽放在锅里,想快点尝尝这些绿豆芽的味道。

多么神奇的一次绿豆“宝宝”成长记!大自然真神奇!

指导老师:郝梅

## 我助女娲救灾

梅苑学校小记者 董怡辰

我一觉起来,发现昨晚神话故事中的女娲竟然愁眉苦脸地坐在我的床头。我挠挠头,疑惑不解地问道:“女娲姐姐,您为什么会在我这呢?还有,您怎么愁眉苦脸的呢?”“唉,跟你说说也无妨,有一处闹了饥荒,你们人类送去的食物根本不够。我想帮帮他们,但是法力又不够,心有余而力不足。想出来散散心,没想到恰好掉到此处。”女娲说。

听了这话,我想到了女娲造人的故事。“既然可以用泥捏人,为什么不可以变出面捏饼呢?”我说道。女娲听了这话,开心极了:“我怎么没想到呢!谢谢你,走,我们一起去完成这个‘大计划’!”

转眼间,我们来到了一片十分美丽却空荡荡的草地,准备实行这个“大计划”。首先,让女娲变出几大盆面,接着,把面做成圆圆的饼,然后,用女娲的“金手指”点一下,一个香喷喷的大饼完成!一个、两个……就这样,任务快完成了,不过,到最后还是有点累,所以我拔了一根长长的草,沾上一团一团面,再甩两下,完成!没一会儿,任务完成了!

女娲把我派下去送饼,一趟一趟,真是太慢了!所以我们把剩下的饼下成雨,刚把饼送完,我就两眼一晕,醒了!原来是梦,那我还是再睡一会儿吧!

指导老师:李芳

## 有趣的研学之行

人民路学校小记者 梁梓铄

把黄豆变成豆浆的呢?

经过漫长的等待,轮到我了!我大步跑过去,学着老师的样子开始磨豆浆,先用勺子舀起一勺黄豆倒进了那个小洞,然后开始转动石磨,我的小伙伴在旁边一勺水一勺豆子地放,我使劲地转啊转啊,慢慢的,磨好的豆浆顺着出口流进小盆里。小盆还没装满,我的胳膊已经酸了,原来磨豆浆也不容易啊!

磨完豆浆,我们又来到了红薯地,远远的我就看到了许多小红薯露着头,但是等到我去挖的时候,小红薯像是在跟我玩捉迷藏似的,找不到了。原来,我的小伙伴们早就已经行动起来了!我和我的好

朋友发现了一个大红薯,他挖了半天也没挖出来,我帮他一起挖,我们俩一点一点地把红薯边上的土刨掉,再用双手拉着红薯的头,一个又大又红的红薯就被我们挖出来了。在我们班的共同努力下,挖出来的红薯像小山一样堆在那儿,老师帮我们把红薯装进纸箱里,劳动果实就这样被带回了家。

快乐的研学就这样结束了。今天,我亲手磨了豆浆,挖了红薯,还看到了许多花花草草,呼吸了新鲜的空气。古人说:读万卷书,行万里路。走进大自然,让我心旷神怡,让我受益匪浅。

指导老师:杨莉

## 好玩的苍耳

黎苑小学小记者 刘清文

“苍耳”这个名字我们并不陌生,二年级上学期的课文《植物妈妈有办法》就让我们认识了这位“聪明的妈妈”。奶奶说她小时候没有玩具的时候,就经常把苍耳当作“武器”,抓一把往别人头发上一扔或者往身上一拍,真需要好一段时间来清理!

苍耳这种植物,是一种杂草,一年四季都有。它体型高大,约有90厘米,形状似刺猬,有着坚硬的外壳,硬硬的外壳上有

尖尖的小刺,用力捏压会感觉非常扎手。它可以牢牢地沾在你的头发和衣服上,像是有无数双手一起扒住你,谁都不肯松手。如果想把它们摘下来,那就不太容易,尤其是当它被裹在头发里面时,抓下苍耳时说不定会带下来几根头发。

苍耳的颜色也不同:没成熟的苍耳,颜色是青绿色的,成熟过的苍耳颜色是棕色的,现在这个季节的苍耳,颜色是半青半棕

的。它的一生要经历不同色彩的变化,身上的小刺也会变得越来越坚硬!从不同角度看苍耳,它的形状也不同:从正面看,它像一个全身都有刺的小刺猬,从上面看它像一个不规则的小圆,从远看,它毛绒绒的很可爱;可是到近处一看,再捏上一把,你就会在刺痛中一点也不觉得它可爱了……

苍耳真是一种好玩的植物!

指导老师:王克宁

## 恐龙归来

黎苑小学小记者 刘轩睿

整个世界将不得安宁!”

我竟浑身一震,不假思索地脱口而出:“霸王龙!带上我!我也要和你一起去拯救地球!”

霸王龙眼睛也斜着看我:“小子!你不害怕吗?”

“不怕!怕就不是男子汉!”我拍着胸脯大声应战,对着霸王龙握起了拳头。

霸王龙用脑门顶了下我的拳头,缓缓低下它的脖颈:“上来吧!小子!”

我和霸王龙一路狂奔,耳边风声呼啸,眼前只见一个黑点越来越大,时空大盗就在眼前!我从背包里掏出一把激光枪,对

着时空大盗的飞船就是一枪,飞船轰然散裂,掉在了地上,一个狼狈的身影爬了出来:“放过我吧!我把神匙还给你们,别杀我!”

霸王龙用嘴叼着那把五光十色镶满宝石的神匙,隐在了自己的脑门上,越来越透明,直到消失。

我从幻想中醒了过来,看到手中的霸王龙的脑门上,出现了一个像神匙一样的东西,闪闪发光。

真奇怪!我记得它明明没有这个东西啊!

指导老师:王克宁

## 我的第一个烘焙作品

烈山区第一实验小学小记者 刘驰

今天,淮北小记者活动又开始了,这次是烘焙活动。老师让我们到四楼参加活动。老师分发了烘焙用的材料:一个塑料杯、两片小面包、奶油和水果。看到这些,我可激动了,于是我马上开工!

素。

在回教室的路上,我品尝了自己做的蛋糕,真是太美味了!原来自己动手做的东西是这么好呀!

指导老师:王小丽

## 小小烘焙师

烈山区第一实验小学小记者 况雨函

里浮现出了各式各样的蛋糕款式,心形草莓蛋糕、圆形水果蛋糕、还有方形提拉米苏慕斯蛋糕……究竟要做哪一款呢?正想得入神,只见老师拿着制作材料向我走来,有透明的杯子、香甜的奶油、还有几片面包胚和一次性手套。我接过材料,卷起衣袖,准备展示我的烘焙技艺。

首先,我取出一片面包胚平铺在杯子底

部,然后在上面挤满香甜的奶油,接着再拿出一片面包胚平铺在奶油上,继续在面包胚上挤满奶油,然后拿出自己提前准备的一些奥利奥饼干,放一块在奶油上,又撒上一点饼干碎屑,不一会儿,一杯双层奥利奥奶油夹心蛋糕就完成了。看着自己亲手制作的蛋糕,忍不住一口咬下去,香甜可口,美味极了!

指导老师:王小丽